

青岛中能打起感情牌—— 迷失的刘健,你快回来

本报记者 李志刚

中能大打情感牌

1月5日早上,青岛中能俱乐部通知媒体,召开新闻发布会,很多人以为中能将在发布会上出示“刘健与中能续约的合同文本”,但事实上,这次发布会的主题是“前国脚、曾任青岛海利丰主帅的纪玉杰,正式出任青岛中能俱乐部总经理一职”。当然了,在目前的形势下,青岛中能想避开刘健这个话题是不可能的,在发布会上,青岛中能俱乐部副董事长于涛情真意切地对刘健发出召唤,“刘健,回来吧。”

于涛重申,中能俱乐部与刘健续签至2017年的合同,“真实存在,而且真金不怕火炼”,而刘健此前公布的两份合同并非传统意义上的“阴阳合同”,其中基本年薪为80万的合同在中国足协备案后,次年中能为了留住刘健,在原合同的基础上将其基本年薪提升至260万元。于涛认为,合同涉及商业机密,刘健擅自将其公开的行为“不妥”,业已引发中能队其他球员的攀比。于涛强调,中能俱乐部只有一个目的,那就是让刘健这个“迷失的孩子”留下,帮助球队于今年重返中超。

刘健举法律武器

青岛中能言之凿凿称2013年10月与刘健续约,那份他们手中掌握的“2017赛季到期的合同文本”就是那个时候签订的;刘健本人则表示从来没有签订过,更不能认可这份合同;有青岛媒体透露,2013年10月,青岛中能在经历一场大败之后,有记者曾就续约的问题询问刘健,刘健当时表示中能队现在这个情况,不太适合谈续约,“还是先保级要紧”。当时青岛中能与刘健,是仅仅在口头上下达成了“降级与否,都不离弃”的君子协议,还是真的签订了合同?如果真有这样一份合同,是正式的还是“草签”?除当事人,没有人能够说得清楚。

如今的刘健,似乎已经铁了心要通过法律维权。有消息称,刘健已经通过恒大俱乐部,联系到了帮助恒大打赢巴里奥斯转会官司的意大利律师团队,负责处理自己同中能俱乐部间的转会纠纷。

恒大隔岸观火

至于广州恒大与青岛中能的关系,江湖中流传着两种



刘健的转会风波不止,各方博弈将越来越激烈。

有关球员刘健,从青岛中能转会广州恒大一事引起的争端,至今未有平息之势,刘健、中能、恒大,这三个方面应该正在博弈之中,毕竟,大家都还要在这个圈子里混、在这个江湖上吃饭,相互留点余地,对谁都有好处。而中国足协仲裁委员会的一位人士,突然从“局外”跳了进来,说了几句不咸不淡的话,但这种“和稀泥”的方式,只会使得局面更加复杂化——“你可以在内心里‘骑墙’,但不要跳出来充当老好人”,有网友如此评论“仲裁委”的发言。

声音:其一,“矛盾深”,理由是“去年年初,恒大俱乐部想要签下郑龙遭到中能俱乐部拒绝,但还是在二次转会期如愿以偿,当时便有传言称当时恒大俱乐部为了完成这笔转会动用了行政力量给中能俱乐部高层施压,看到如今恒大俱乐部又来抢自己的队长,中能

俱乐部的反抗合情合理”;其二,“关系好”,广州恒大一直努力与其他俱乐部搞好关系,有知情人士透露,其实这一次,恒大也不在乎支付一定的费用给中能,而且他们也积极跟中能接洽,但是中能方面有关人士一直避而不谈……

最近几天,广州恒大守口如瓶,广州的一家媒体则“代表”恒大俱乐部“发声”:“广州恒大官方虽然没有宣布对这件事情如何处理,但是俱乐部方面对于这份合同的真实性持怀疑态度。首先合同并没有必需的骑缝章;其次,这份合同只有第一页是新的,其他页都是刘健在足协备案合同的复印件;第三,这份合同中列出的赛季目标是中超6到8名,而中能已经降级,双方应该对原合同进行更改或补充一份中甲合同;第四,去年12月李小鹏执教球队之后,无论是李小鹏还是俱乐部总经理都在公开场合表示必会全力挽留刘健,如果2013年10月26日就已经续约4年,为何还要挽留?”

足协仲裁和稀泥

据广州媒体称,就“刘健事件”,广州恒大俱乐部将向足协申请仲裁。中国足协一位

内部人士称,刘健的事情或许是国内职业足球圈诸多劳资纠纷案例中的一例,这其实是俱乐部与球员之间合作不正规的体现。

中国足协仲裁委员会的一位匿名委员在接受北京媒体采访时指出,结合之前受理的劳资纠纷情况看,俱乐部与球员在“阴阳合同”问题上都有不可推卸的责任,他强调一旦俱乐部与球员因劳资纠纷闹僵,事情解决就要上升到法律层面,中国足协就爱莫能助了,“比如现在真的要鉴定合同签字笔迹的真伪,那就必须通过有资质的第三方来断定,原来的行业内部纠纷,就要进入民事诉讼程序了。”——如果青岛中能的“2017版合同”属实,欺骗了中能与恒大的刘健,会遭到通报批评、警告、罚款、停赛、禁止转会、取消注册、禁止从事足球运动等处罚;相反,如果刘健的说法最终得到确认,中能发给恒大的是一份伪造合同,那么中能则面临罚款、禁止转会、扣分、降级、取消注册资格等处罚。此外,由于伪造合同触及国家法律,如果中能这份合同被认定是假合同,那么他们不但要遭受足协的严惩,恐怕还会遭到法律的制裁。

鲁能内援引进接近尾声

张文钊昨日抵济

本报记者 李志刚

2014赛季,鲁能泰山给自己的定位是“超越”,为了实现目标,他们按照计划对球队阵容进行了调整。在王大雷、戴琳二人正式入队并跟队训练之后,有消息显示,1月5日下午长春亚泰大将张文钊飞抵济南,与鲁能泰山进行实质性接触。截至1月5日深夜,鲁能泰山俱乐部没有公布有关张文钊的相关信息,但长春亚泰方面的人士坚信,张文钊在事实上已经是鲁能的人了。

1月5日下午,有媒体发布消息称“5日从山东鲁能泰山俱乐部获悉,于大宝从未出现在鲁能选拔名单之中”,还介绍说“当前,擅长突破的锋线球员将成为鲁能引援重点”。随后,来自同一媒体的另一则消息称,“正在昆明随队集训的长春亚泰球员张文钊5日中午乘机前往济南”。

张文钊乘机飞来济南的消息,在长春媒体那里得到了证实。据长春媒体同行介绍,1月5日早上,张文钊一身便装出现在亚泰队的训练场边,一脸轻松地与队友道别,他没有否认队友有关“是去鲁能吧”之类的询问。长春亚泰队一位人士明确表示,张文钊去鲁能这件事,已经定了,“但是鲁能的杨程会不会马上来亚泰,我真说不好”。而亚泰俱乐部的官员,谈及此事时出言谨慎,他反复说“亚泰与鲁能,还在接触之中”,同时强调“既然张文钊去意已决,我们好合好散,肯定不会故意给张文钊制造麻烦”。

鉴于鲁能泰山队1月7日将离开济南,前往土耳其进行集训,相信一旦张文钊顺利加盟,鲁能泰山队此次引进内援的工作便极有可能就此结束。

莱万与拜仁 签约五年

新华社柏林1月4日体育专电(记者 商婧) 德甲豪门拜仁慕尼黑队4日在其官网宣布,“老对手”多特蒙德队波兰籍当家前锋莱万多夫斯基已与拜仁正式签订一份为期5年合约,将于今夏以自由球员身份加盟拜仁。

莱万多夫斯基2010年从波兰波兹南莱赫转会多特蒙德,登陆德甲。根据拜仁的声明,莱万多夫斯基当天进行了身体检查,随后与拜仁正式签订一份为期5年至2019年的合约。莱万多夫斯基将于7月1日正式加盟拜仁。

签下莱万多夫斯基后,拜仁在锋线上将拥有曼朱基齐、穆勒、莱万多夫斯基三员大将,加上强力中场里贝里、罗本及小将格策,拜仁攻击力足以令任何一支欧洲强队胆寒。



当今世界最年轻冠军范廷钰 中国最年轻世界冠军江维杰 中国第二位90后世界冠军周睿羊

山东景芝酒业股份有限公司 山东鲁抗医药股份有限公司 中国联通山东分公司、山东火炬集团、山东玲珑轮胎股份有限公司、

山东格力电器、山东体育彩票、山东银丰集团、山东泰汽控股集团、山东银座商城股份有限公司、济南贵和购物中心

十年前,全国第一家股份制棋类俱乐部——齐鲁晚报围棋俱乐部在齐鲁大地诞生,当年组建山东围棋队征战全国甲级联赛。十年来,俱乐部自我造血,职业化运作,培养了20多名职业棋手,获得30多人次全国冠军并登顶联赛,近一年多更是神奇诞生了三位90后世界冠军江维杰、周睿羊、范廷钰,屡屡打破最年轻世界冠军纪录,成为拥有世界冠军和职业九段最多的俱乐部,并在市场开发、主场运营、赛事主办、推广普及等诸多方面也大获成功,成为中国棋界发展的鲜有个例,其运作模式对中国体育改革也有借鉴意义。